
Изјава  Кристиана  Шварц-
Шилинга  високог  представника
за  БиХ  на  конференцији  за
медије у Мостару
Невјероватно је колико је много времена утрошено на састанке
током година у Мостару а тако мало је постигнуто, колико много
обећања је дато а само неколико их је испуњено и колико је
много рокова постављено а само неколико их је испоштовано.

Овакво апсурдно стање ствари не може остати. Због тога сам на
граници предузимања мјера како би такво стање престало.

Задњи  на  листи  састанака  који  нису  дали  резултате  је  био
састанак који сам са званичницима Мостара одржао 4. јула у
Сарајеву. Том приликом су ми дата одређена обећаља од којих су
готово сва прекршена.

Обећано ми је да ће се позиције за државне службенике објавити
и попунити прије октобра. Сада је крај августа а потребна
документација још увијек није достављена Агенцији за државну
службу.

Обећан  ми  је  и  план  за  успостављање  јединственог  јавног
комуналног  предузећа.  Умјесто  тога,  обавијештен  сам  да  је
оформљен “експертни тим” који ће 20. септембра Градском вијећу
доставити препоруке, иако је први рок био 1. август.

Обећан  ми  је  извјештај  о  постигнутом  напретку  у  погледу
усклађивања статута оних институција чији статути још увијек
нису усклађени, посебно статут ХРТ-а. Још увијек чекам тај
извјештај.

Цијеним напоре градоначелника Бешлића и предсједника Градског
вијећа Чорића које улажу како би покренули ствари у позитивном
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смјеру.  Очигледно  је  да  СДА  и  ХДЗ,  које  имају  већину  у
Градском вијећу, блокирају ова питања.

Ја сам ипак на састанцима са господином Бешлићем и господином
Чорићем пристао да прихватим нови, коначни рок за постизање
значајног напретка у вези са неријешеним питањима. Рок за
достављање извјештаја је 8. септембар, док је 15. септембар
рок за доношење одлуке.

Очекујем да до 15. септембра добијем план за успостављање
јединственог јавног комуналног предузећа.

Очекујем да позиције за државне службенике буду објављене до
15. септембра.

Питање  попуњавања  упражњених  радних  мјеста  је  одговорност
градоначелника  и  Агенције  за  државну  службу.  По  завршетку
периода за достављање жалби на поступак пријема, овај процес
треба почети у октобру.

Очекујем да до 15. септембра добијем и извјештај о напретку у
вези  са  успостављањем  јавног  комуналног  предузећа.  Јавна
комунална предузећа су у овом тренутку или под стечајем или им
предстоји стечај. Потребан је даноноћни рад да би се ријешило
ово питање, а не дугачки одмори. 

15. септембар није рок за достављање препорука експертне групе
која ради на овом питању. То је рок за доношење одлука од
стране Градског вијећа.

Што се тиче два посљедња питања, тј. јавна комунална предузећа
и ХРТ, постоје двије алтернативе.

Или ће Градско вијеће расправљати и договорити потребан ток
активности  за  свако  питање  или  ће  Градско  вијеће  упутити
званичан захтјев ОХР-у за арбитражу.

Арбитражна одлука ће наравно бити коначна и обавезујућа. Неће
бити посебног посредовања ОХР-а. Било је довољно времена за
ово у посљедње двије до три године. Посредовање је могуће у



склопу арбитраже; без арбитраже нема никаквог посредовања. 

Ово је избор који стоји пред Градским вијећем. Уколико не
успију донијети ову одлуку 15. септембра, ја ћу предузети
друге  мјере,  што  би  значило  крај  локалне  одговорности  у
Мостару.

Ово је задња шанса за овај град. Имиџ овог града има утицај на
цијелу  земљу.  Надам  се  да  ће  ова  задња  шанса  бити
искориштена.  

Хвала.


